BapuaHT 8-2

3anaHune Ne3

1. B uenu, cogepxawien anemeHtol R; =20 KOm, R; =
10 KOwm, C =200 n®, pencrteyeT UCTOYHUK i(t) = 1 cos

R, Rs (10°t) A. B MOMeHT t = 0 3amblkaeTcs KoY 1
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nogcoeanHsieT conpotusneHne Rz = 20 KOm. Hantm Tok
B Lenu i(t), Nonb3ysicb Kraccu4ecknm MeTooM pacyeTta
nepexoaHoro npouecca n NoCTpouTb rpauk HangeHHom
3aBMCUMOCTW, BblAenMB CBOOOOHYIO U BbIHY>XOEHHYHO
KOMMNOHEHTbI Toka. CpaBHUTb MOCTOSIHHYIO Lienu C
nepnoLoM UCTOYHMKA.

2. B anekTpnyeckoun Lenn B MOMEHT BpemeHnt =10
ckaykoMm MmeHsieTca BennyunHa S0C:

t<0 E(t)=2B,

t>0 E(t)=1B.

3agaHbl anemMeHTbl uenn: Ry = R, =5 KOm, C = 10 Mk®.
Hantn Tok B uenu i(t), ncnonb3yst onepaTopHbIn METOA,
n noctpouTtb rpacouk npu t <0 wm > 0.

3. Ha Bxoge uenu, coctosiwen n3 asyx conpotmeneHnn R = 20 Om n koHaeHcaTtopa C =
500 HD, gencTByeT OAMHOYHBLIN UMNYbC HanpskeHus U, (t) ¢ amnnntygon Uy, = 250 MB u
ANUTEeNbHOCTLIO t, = 10 MKCc. OnpegennTb NepexoHy U UMMYbCHYH OYHKLUK Lenu no
HanpskeHuto. Nonb3yack HTerpanom [ioamensa HanTn opMy BbIXOAHOMO nmnynsca U,
(t). NMoctponTtb rpacukm U; (t) n U, (t) B ogHOM MacwiTabe.
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